PŘÍRODOPIS 8. ROČNÍK

1.6. – 5.6.

Zdravím třídu 8.A, nejdříve přeji všem dětem krásný den dětí a doufám, že si jej pořádně užijete!

V tomto vícestránkovém dokumentu posílám pracovní list na opakování učiva a   prosím o jeho vyplnění a zaslání na můj email DO 12.6.. 
Protože vím, že učení na dálku je náročné a také je těžké se orientovat v úkolech, termínech a splnění, speciální stranu věnuji seznamu těch, kteří mi neodevzdali některou z prací, co jsem zadávala!!! (seznam vytvořen 28.5. v podvečer)
PROSÍM VĚNUJTE TÉTO  STRANĚ ZVÝŠENOU POZORNOST A PRÁCE MI DODEJTE PODLE POKYNŮ V TABULCE!

DĚKUJI
Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

Pracovní list – vývoj dítěte

Pracovní list vypracovat a odeslat jako přílohu na můj email.
SEZNAM PRACÍ A JMÉNA TĚCH, KDO NEODEVZDALI!
	Pavlov

referát
	NS + smysly

test
	Projekt

zrak
	
	
	

	16.3. – 20.3.
	27.4. – 30.4.
	11.5. – 15.5.
	
	
	

	DO 7.6.
	DO 7.6.
	DO 12.6.
	
	
	

	Borkovcová
	Borkovcová
	Borkovcová
	
	
	

	
	
	Dřínovský
	
	
	

	
	
	Hamorská
	
	
	

	
	
	Hermanová
	
	
	

	
	
	Jantačová
	
	
	

	
	
	Kříž
	
	
	

	
	
	Pechan
	
	
	

	
	
	Pilát
	
	
	

	
	
	Procházka
	
	
	

	
	
	Samcová
	
	
	

	
	
	Štanclová
	
	
	

	
	
	Švejdová
	
	
	

	
	
	Žálková
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Pracovní list
1)  Vyluštěním křížovky získáš označení pro první fázi vývoje mnohobuněčného

      organismu.
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1. Nositel genetické informace

2. Tři fáze těhotenství

3. Základní jednotka lidského těla

4. Přerušení těhotenství

5. Škodlivé látky, kterým je třeba se v těhotenství vyhýbat

6. Biologická neschopnost počít dítě

2)  Najdi a výrazně oprav chyby v textu:
Těhotenství začíná oplodněním, tj. splynutím vajíčka a hormonu. Oplodněné vajíčko se usadí v pochvě, kde se dále vyvíjí. Mezi příznaky těhotenství patří nevolnost, přebytek energie, časté močení, vynechání menstruace a negativní těhotenský test. 

Těhotenství trvá obvykle 48 týdnů. Nejdůležitější je třetí trimestr, kdy je vývoj dítěte nejrychlejší.

Donošený plod měří po porodu průměrně 15cm a váží průměrně 3,2g.

Pokud je těhotenství nechtěné, žena může podstoupit sterilizaci. Do osmého týdne jde o tzv. ministerilizaci, od osmého do dvanáctého týdne o tzv. kyretáž. Mezi dvanáctým a patnáctým týdnem je sterilizace možná jen ze zdravotních důvodů. 

3)  Seřaď správně chronologicky jednotlivé etapy v životě člověka:
Mladší školní věk, dospělost, prenatální období, batole, adolescence, stáří, kojenec, předškolní věk, puberta, starší školní věk.

1………………                               6………………

2………………                               7……………….

3………………                               8………………..

4………………                               9………………...

5……………….                              10……………….
4)  Správně spoj činnost(stav) s obdobím, pro které je charakteristická:
prvně se posadí                                                          puberta

prořezávání trvalého chrupu                                      mladší školní věk

zvýšená produkce hormonů                                       dospělost

zhoršení zraku a sluchu                                              kojenec

péče o rodinu                                                              batole

období prvního vzdoru                                               stáří
5)  Podle charakteristiky urči, o jaké období v životě člověka se jedná:
Velký rozvoj motoriky i intelektových schopností. Rozeznávání tvarů a obrázků, narůstání slovní zásoby. Uvědomování si vlastní identity a následné projevy vzdorovitého chování. Růst zubů. 

……………………………………..

6)  Správně doplň chybějící místa v textu:
Vývoj jedince začíná splynutím mužské a ženské pohlavní buňky, tedy

………….. a …………………. Každý z nás je „originál“ díky zákonům dědičnosti. Věda o dědičnosti se nazývá……………….. 
Těhotenství trvá …………lunárních měsíců. Během prvních dvou měsíců těhotenství dochází k utváření……………………………….

Donošený plod měří po porodu průměrně………cm a váží asi …………kg.

Vrcholu fyzických sil člověk dosahuje v období……………….
